

ΒΙΒΛΙΟ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟΥ

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ / ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΒΙΒΛΙΟ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

σύμφωνα με την ΥΑ οικ.189533/07.11.11 (ΦΕΚ 2654 Β΄/2011)

Φορέας:	Ημερομηνία συντήρησης:
Υπεύθυνος λεβητοστασίου:	Συντηρητής:

Παράμετρος	ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ			
	Λέβητας 1	Λέβητας 2	Λέβητας 3	Λέβητας 4
Τύπος				
Ισχύς KW				
Καύσιμο				
Θερμοκρασία καυσαερίου °C				
Θερμοκρασία λεβητοστασίου °C				
Θερμοκρασία νερού				
Μονοξείδιο του άνθρακα CO (ppm)				
Οξειδία του αζώτου NOx (ppm)				
Οξυγόνο % (κ.ο.)				
Διοξείδιο του άνθρακα % (κ.ο.)				
Δείκτης αιθάλης (Bacharach)				
Εσωτερικός βαθμός απόδοσης %				
Θερμική φόρτιση %				
Απώλειες καυσαερίου %				

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

	Ο Υπεύθυνος του Λεβητοστασίου

Σημαντικές πληροφορίες

- 1) Η συντήρηση - ρύθμιση της εγκατάστασης του συστήματος καυστήρα - λέβητα - καπνοδόχου, ανεξαρτήτως ισχύος και χρησιμοποιούμενου καυσίμου γίνεται από τους έχοντες την προς τούτο κατάλληλη άδεια σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Ουδείς άλλος επιτρέπεται να εκτελεί τις εργασίες συντήρησης - ρύθμισης, με συνυπευθυνότητα του υπευθύνου της εγκατάστασης.
- 2) Για τις εγκαταστάσεις του Αρθρου 1 της ΥΑ οικ.189533/07.11.11, με συνολική εγκατεστημένη ισχύ μεγαλύτερη ή ίση των 400 kW επιβάλλεται ο έλεγχος και η διενέργεια μέτρησης καυσαερίων, τουλάχιστον μία φορά το μήνα και η καταχώρησή τους στο παρόν βιβλίο (Από 15 Οκτωβρίου έως 30 Απριλίου).
- 3) Για τις εγκαταστάσεις θέρμανσης του Αρθρου 1 παράγραφος (α), ο έλεγχος και η διενέργεια μετρήσεων καυσαερίων ανά μήνα, θα διενεργείται από 15 Οκτωβρίου κάθε έτους μέχρι 30 Απριλίου του επομένου έτους.
- 4) Προκειμένου για κτίρια όπου στεγάζονται αποκλειστικά υπηρεσίες Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου, υπεύθυνος είναι ο τυχόν ορισθείς για το σκοπό αυτό από το καταστατικό ή τον οργανισμό ή τη διοίκηση του νομικού προσώπου υπάλληλος, διαφορετικά ο διευθύνων τη στεγαζόμενη μονάδα.
- 5) Προκειμένου για κτίρια όπου στεγάζονται αποκλειστικά Υπηρεσίες του Δημοσίου, Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή άλλων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου, υπεύθυνοι είναι οι ενεργειακοί υπεύθυνοι ή εφόσον δεν έχουν ορισθεί, οι αρμόδιοι για το θέμα αυτό υπάλληλοι, σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις που διέπουν την οργάνωση και τη λειτουργία της στεγαζόμενης Υπηρεσίας ή εκείνοι που ορίζονται ειδικά για το σκοπό αυτό, διαφορετικά υπεύθυνος είναι ο προϊστάμενος της στεγαζόμενης Υπηρεσίας.